

**Kategorija:** Analne Kuglice

Analne kuglice vibrirajuće 11cm

Šifra proizvoda: CHISA00309

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet novih senzacija sa našim **proizvodom**, savršenim dodatkom za vašu kolekciju igračaka za odrasle. Naša misija je da vam pružimo jedinstveno iskustvo koje će obogatiti vašu intimu i otvoriti vrata ka raznovrsnim uživanjima. Zamislite kako se igrate sa našim **proizvodom**, istražujući sve njegove mogućnosti i otkrivajući nove granice zadovoljstva u svom životu.

Ovaj **proizvod** je pažljivo osmišljen, sa savršeno dizajniranim dimenzijama i glatkim završetkom koji omogućava lako i prijatno korišćenje. Napravljen od visokokvalitetnog silikona i ABS-a, možete biti sigurni da je vaša sigurnost na prvom mestu. Vodootporna osobina dodatno vam pruža slobodu da istražujete zadovoljstvo gde god želite, bilo da se opušate pod tušem ili uživate u privatnosti svog doma.

Sa impresivnih 10 različitih frekvencija vibracija, naš **proizvod** donosi raznovrsna iskustva koja su pogodna za sve korisnike, bez obzira na pol i želje. Bio da tražite trenutke opuštanja, uzbuđenja ili istraživanja novih dimenzija uživanja, ovaj **proizvod** je vaš idealan saputnik na tom putu. Njegov inovativni dizajn omogućava lako prebacivanje između različitih režima vibracija, čime postajete arhitekta vlastitog zadovoljstva.

Uz naš **proizvod**, svaki trenutak postaje poseban. Savršeno se uklapa u svaki deo vašeg intimnog života, bez obzira na to da li ga koristite solo ili kao deo zajedničkih uživanja sa partnerom. Njegova svestranost osigurava da ćete u njemu pronaći poverljivog prijatelja koji će vam pomoći da istražite sve aspekte vaših želja.

Naša online prodavnica nudi široku paletu artikala iz sexy shop industrije, omogućavajući vam da pronađete proizvode koji odgovaraju vašim potrebama. Verujemo u važnost privatnosti naših kupaca, zbog čega nudimo diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Vaša tajna ostaje zaštićena, a vi možete slobodno uživati u novim iskustvima bez brige.

Uložite u svoje zadovoljstvo danas i doživite neverovatne trenutke sa našim najnovijim **proizvodom**. Kada zakoraćite u svet zadovoljstva i intimnosti, otkrićete da je svaki trenutak prilika za uživanje. Naš **proizvod** je više od običnog dodatka; on predstavlja putovanje koje vas vodi ka novim visinama erotske sreće. Ne čekajte više - vaša nova avantura čeka na vas. Pronađite svoj **proizvod** danas i otkrijte neograničene mogućnosti koje vas očekuju.

Dozvolite sebi da iskusite ono što zaslužujete. Započnite svoj put ka zadovoljstvu koje će vas ostaviti bez daha i obećati trenutke koji se pamte. U našoj online prodavnici pronaći ćete sve što vam je potrebno da unapredite svoj užitak, a s našom diskretnom dostavom svaki korak na tom putu činit će se bezbrižnim i sigurnim. Uživajte u slobodi, istražujte svoje želje i dopustite našem **proizvodu** da vas vodi kroz nezaboravne trenutke uživanja koji će vas ispuniti radošću i srećom.

Deklaracija

Model:	Analne kuglice vibrirajuće 11cm CHISA00309
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Outlet
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	759746871022
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------